



Жительница Астраханской области за высокую гражданскую позицию и помощь в пресечении преступлений в отношении детей награждена медалью «За содействие»



По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации руководителем следственного управления по Астраханской области местная жительница Нелля Силантьева награждена ведомственной медалью «За содействие».

Напомним, вечером 10 марта 2018 года Нелля Силантьева сообщила в правоохранительные органы о том, что ее сосед водит в квартиру несовершеннолетних детей. Прибывшие по указанному адресу сотрудники правоохранительных органов попытались пройти в квартиру, но мужчина не открыл дверь. Спрыгнув с балкона второго этажа, он попытался скрыться, однако был задержан.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В ходе осмотра места происшествия следователи изъяли в арендованной мужчиной квартире фотоаппарат, видеокамеру, а также ноутбуки и электронные носители, содержащие более 1400 изображений и видеозаписей порнографического характера, в том числе несовершеннолетними лицами.

В ходе изучения изъятых видеозаписей следователями установлены 10 потерпевших несовершеннолетних лиц, которым на момент совершения преступлений было от 8 до 17 лет.

Следствием и судом установлено, что в период с 2016 по 2018 годы 54-летний астраханец и его знакомый водили в указанную квартиру детей и совершали в отношении них развратные действия и половые сношения.

Кроме того, у астраханца была договоренность с 20-летней знакомой, которая находила для мужчин несовершеннолетних детей, среди них были и племянники женщины в возрасте 8 и 12 лет.

Приговором суда 54-летнему местному жителю назначено наказание в виде 24 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, его приятелю - в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Уголовное дело в отношении астраханки выделено в отдельное производство, ей назначено наказание с учетом досудебного соглашения о сотрудничестве в виде лишения свободы на срок 12 лет с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Руководитель следственного управления СК России по Астраханской области, вручая Нелле Силантьевой медаль, выразил слова благодарности за содействие следственным органам в раскрытии особо тяжких преступлений и активную жизненную позицию.

23 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1423172>